Правила записи на первичный прием (консультацию) в ООО «ЮниМед»
Обращаем ваше внимание, что ООО «ЮниМед» оказывает только плановую медицинскую помощь. 
Для вашего удобства предлагаем несколько способов записи на первичный прием к врачу:
• По телефону службы записи пациентов: +7 (3452) 500-133, доб. 1
• Через форму онлайн-записи на сайте клиники https://uni-center.com/unimed/
• При личном обращении в регистратуру

При личном обращении в регистратуру необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, полис ДМС/ОМС. Это должны быть оригиналы документов либо их заверенные надлежащим способом копии. На основании полученных сведений регистратор вносит реестровую запись в программу клиники и производит запись с учетом ваших пожеланий и в соответствии с расписанием приема врача.
При телефонном обращении необходимо предоставить следующую обязательную информацию о себе:
· Ф.И.О.;
· номер контактного телефона.

[bookmark: _GoBack]Кроме этого, будет нужно сообщить сотруднику службы записи специализацию и Ф.И.О. врача, к которому вы хотели бы записаться на первичный прием, а также желаемые дату и время приема. На основании полученных сведений регистратор вносит реестровую запись в программу клиники  и производит запись с учетом ваших пожеланий и в соответствии с расписанием приема врача.  
ВНИМАНИЕ!
При необходимости записи на прием к врачу маломобильного гражданина необходимо заранее сообщить об этом сотруднику службы записи по телефону или написать нам на электронную почту unimed@uni-center.com. Сотрудники клиники успеют подготовиться к встрече и сделать визит максимально комфортным. При личном обращении рекомендуем воспользоваться кнопкой вызова персонала на входе.
Для пациентов с инвалидностью по зрению и слуху одновременно, а также для детей-инвалидов необходимо наличие сопровождающего. 
